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ПОЛІТИЧНІ ПАРТІЇ В СУЧАСНОМУ ДЕМОКРАТИЧНОМУ СВІТІ

Громадські об’єднання є однією з важливих складових сучасного
демократичного суспільства. В їхній діяльності репрезентуються інтереси
громадян, виробляється стратегія колективної взаємодії, відбувається
вирішення соціальнозначущих проблем сучасних суспільств. В умовах
формування демократії на Україні вивчення принципів і досвіду діяльності
громадських об’єднань є безумовно актуальним в світлі процесів
удосконалення громадянського суспільства. Політична партія стає тим
політичним актором, який виконує безліч функцій серед яких, зокрема,
участь в формуванні урядів, парламентських більшостей та опозицій. Саме
через партії багато в чому відбувається політична соціалізація громадян, їх
залучення до політичного життя, партія виступає в ролі посередника між
державою та суспільством.

Політична партія – це сукупність осіб, ідеологічно та організаційно
об’єднаних з метою завоювання, утримання та використання державної
влади, а також для реалізації інтересів тих чи інших суспільних груп. Про саму
політичну партію можна говорити лише у тому випадку, коли йдеться про
організації, які поставили собі за мету здійснювати постійний вплив на
формування політичної волі й тому потребують стабільних організаційних
структур та політичних програм. Основним призначенням партії є політична
освіта мас та надання цілеспрямованого й організованого характеру діям цих
мас для захисту власних інтересів. У парламентській демократії основним
мірилом ефективної роботи партії є кількість розроблених партійною
фракцією суспільно значимих законопроектів. І саме за цим критерієм
прийнято відрізняти конструктивні партії від популістських.Свої програмні цілі
політичні партії проводять у життя через ідейно-політичну, організаційну,
пропагандистську, державну (коли оволодівають державною владою)
діяльність, виробляючи стратегію й тактику своєї поведінки на різних
історичних етапах розвитку і за різних політичних умов.Політичні партії
виявляють обґрунтованість і формулюють інтереси різних соціальних груп у
вигляді політичних ідеологій, програм, передвиборчих платформ. Партії
транслюють окремі інтереси із сфери громадянського суспільства у сферу
політичних рішень, де вони стають фактом політичних вимог.

З поглибленням економічних реформ і складанням ринкових відносин,
за позитивної зміни і стабілізації соціальної структури суспільства
відбудуються і якісні зміни у партійній системі. За сучасних тенденцій стає
очевидним, що більшість існуючих сьогодні партій об’єднуються в блоки або
припиняють своє існування. Ці процеси напряму відносяться і до сучасної



України, багато дослідників відмічають той факт, що відбувається поступовий
перхід до систем поміркованого плюралізму, партії укрупнюються і стають
більш конструктивними. Можна передбачити, що поступово будуть
формуватися партії впливові і стабільні, з визначним політичним спектром,
що мають підтримку конкретних соціальних верств і груп.
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